

意大利外长称卡扎菲受伤并离开的黎波里 卡扎菲现“声”驳斥受伤传言



利反对派武装人员从前线归来

据新华社

意大利外交部长弗拉蒂尼13日在出席一次会议时对记者说,他相信利比亚领导人卡扎菲已经受伤,并离开了首都的黎波里。卡扎菲随即经由官方电视台现“声”,告诉西方国家,他“住在数百万利比亚人心中”。

意外长称卡扎菲受伤并离开的黎波里

弗拉蒂尼在意大利首都罗马告诉记者,卡扎菲受伤的消息来自身处的黎波里的天主教主教乔瓦尼·因诺琴佐·马丁内利,“我愿意相信马丁内利阁下的话,他最近数周一直与利比亚方面保持密切接触。”

利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣反驳意方说法:“一派胡言。领袖斗志高昂、精神抖擞。他每天都在领导这个国家,根本没有受伤。”

易卜拉欣讲话后不久,利比亚官方电视台播放一段卡扎菲讲话,没有画面。卡扎菲说:“我告诉十字军(北约)胆小鬼,我住在一个你们抓不到我、伤不着我的地方……我

在数百万利比亚人心中。”卡扎菲说,北约12日轰炸他位于阿齐亚兵营的住所后,他接到“大量”电话,询问他的情况。这是卡扎菲三天来第二次出现在官方电视台。

易卜拉欣12日宣布,北约对卡扎菲的驻地阿齐亚兵营进行了轰炸,造成包括两名利比亚新闻工作者在内的3人丧生,另有多人受伤。

据悉,4月30日,卡扎菲最小的儿子赛义夫·阿拉伯及3个孙辈在北约空袭中丧生,此后卡扎菲一直没有露面,直到本月11日利比亚国家电视台播出卡扎菲在的黎波里一家酒店内会见部族首领的画面,以证实他仍然健在。

北约再次否认将卡扎菲列为袭击目标

北约官员13日再次否认将利比亚领导人卡扎菲作为空袭的目标。北约发言人卡门·罗梅罗说,北约未将卡扎菲作为袭击目标,北约在利比亚的袭击目标在性质上都是军事目标。

身在意大利那不勒斯的空军中校迈克·布拉肯通过视频说,卡扎菲作为个人不是袭击对象,北约在利比亚是为了保护平民,落实联合国安理会相关决议。布拉肯还说,他注意到卡扎菲最近在电视上露面,但由于北约在利比亚没有地面人员,无法核实这一消息真假。

北约战机13日晚至14日凌晨连续对利比亚首都的黎

波里以及东郊的一些军事和民事目标进行空袭,目前有关人员伤亡和财产损失的情况尚不清楚。

新华社在的黎波里的报道员13日晚听到3次巨大爆炸声,爆炸地点位于卡扎菲驻地阿齐亚兵营附近,人们从附近能够看到爆炸后升起的浓烟。此外,距离市区15公里左右的东郊塔宋拉地区当晚也遭到北约战机两轮轰炸。目击者说,共有4枚导弹袭击了地面目标。

据利比亚电视台报道,北约部队13日晚还轰炸了距离首都200公里左右的利比亚第三大城市米斯拉塔的一处红新月会办公地点以及首都以东约180公里处的兹利坦市郊区。

福岛核电站一抢险工作人员死亡

5000吨重度污染水去向不明

据新华社电 东京电力公司14日上午宣布,在福岛第一核电站参加抢险工作的一名男性工作人员当天早晨出现身体不适,被送往福岛县磐城市的一家医院后死亡。这是福岛第一核电站抢险工作中首次出现工作人员死亡事件。

这名工作人员已年过六旬,13日开始在福岛第一核电站工作。14日上午6时50分左右,这名工作人员身着防护服在废弃物处理设施搬运器材时感到身体不适,在被送往医院后于9时33分死亡。据东京电力公司透露,这名工作人员没有外伤,所处环境的外部辐射量不高,其身上也未附着放射性物质,目前正在调查死亡原因。

据日本新闻网报道,福岛第一核电站的第一核反应堆可能已经产生了5000吨重度浓度污染水。东京电力公司正在调查这些污染水的去向。东京电力公司称,可能是燃料棒溶解后沉底,已经将原子炉的炉底溶穿,导致大量的重度浓度污染水的漏出。13日,东京电力公司对第一反应堆的相关供水系统进行调查后,并没有发现这5000吨污染水的去向。该公司怀疑这些污染水可能流入了原子炉地下的涡轮房等处。由于目前地下设施的核辐射量极高,人员无法进入,因此如何进入地下设施去调查这5000吨污染水的去向,已经成为一大难题。

拉登住所发现色情片

奥巴马被定为头号暗杀目标
美国开始讯问拉登三名遗孀

星报综合

美国官员称,美军在基地组织首脑拉登的大宅内,发现一批色情电影片段。美国白宫发言人卡尼13日证实,美方已获巴基斯坦允许直接讯问本·拉登的三名遗孀。

拉登住所发现大批色情片

路透社14日凌晨引述多名美国官员消息称,美军在基地组织首脑拉登的大宅内发现一批色情电影片段,而且数量“颇多”。消息称,暂时未能确定这批色情电影是在大宅何处发现,也不清楚拉登有没有看过。

此外据美国哥伦比亚广播公司报道,美军海豹突击队成员在追杀拉登期间,通过头盔上的小型摄影机拍下了整个过程。看过拉登遗照的参议员透露,拉登被杀时只穿内裤,也没有毁灭机密数据的意图,说明他以为美国永远不会找到自己。

据看过击杀拉登片段的美国官员透露,海豹队员当时与拉登的一名信使交火,后者很快被击毙,至于大宅内的人则一枪未开,甚至没有拿武器反抗。

美国官员前天还表示,拉登的笔记显示,除了计划袭击洛杉矶和一些较小城市外,还将美国总统奥巴马定为头号暗杀目标。

美国开始讯问拉登三遗孀

美国白宫发言人卡尼13日证实,美方已获巴基斯坦允许直接讯问本·拉登的三名遗孀。另据美国与巴基斯坦政府的三名高级官员透露,三名拉登遗孀在讯问过程中对美国人都“相当有敌意”,这次讯问没有获得多少有价值的情报。

卡尼在当日记者会上证实了美方已开始讯问拉登遗孀的信息,但他拒绝披露进一步的细节,只是表示美方非常感谢巴基斯坦政府提供的合作。

当日早些时候,CNN引述掌握第一手资料的一名巴基斯坦高级官员与两名美国政府高级官员的话透露,这些女子是一起接受讯问的,最年长的拉登遗孀代表发言,但三人均对美国人有敌意。两国官员都表示,本次讯问没有获得多少情报,但强调这还只是初步阶段。官员们还透露,当美国情报人员在讯问拉登遗孀时,巴基斯坦的三军情报局成员也在房间内。

拉登在两个星期以前美国发起的一次突袭中死亡,三名拉登的妻子由巴基斯坦方面接管。美国方面一直希望亲自讯问这些妇女,以获得更多关于拉登的信息。巴基斯坦此前已开始对这三名遗孀进行审问,但表示不打算将她们移交给美国。不过,由于美国向巴基斯坦不断施压,巴方最终同意美方对拉登遗孀进行审讯。

埃及前“第一夫人” 被宣布拘押后胸痛住院

据中新社电 当地时间13日,埃及检方以涉嫌非法敛财的罪名拘押前总统穆巴拉克的妻子苏珊·穆巴拉克,为期15天。检方正在积极准备中,随时可能将她打入大牢。据报道,在听说检方准备拘押自己的消息后,苏珊·穆巴拉克随即“胸痛送医”。

埃及前第一夫人苏珊·穆巴拉克今年70岁。前天,她首次被检方传讯,罪名是利用丈夫的总统职务为自己牟利。报道称,第二天,有消息说检方打算将其收押,苏珊·穆巴拉克闻讯之后,立刻“发病”,住进了医院。医生说,她心脏有问题,目前状况不太稳定,必须住院观察。

报道指出,苏珊·穆巴拉克曾经是个低调的第一夫人。不过过去十年来,她插手政治的程度愈来愈深。据了解,她在推动儿子(贾马尔)继任国家领导人以及另外一个儿子的生意上,着力甚深,她甚至还介入官员升迁。